
 
 

VAT 11. 2. 2006 

  Referat fra generalforsamlingen afholdt 6. 2. 2006 
 
 

 
9 medlemmer deltog i generalforsamlingen. 
 
Der var følgende dagsorden: 

1. Valg af referent 
2. Valg af dirigent 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 

herunder fastsættelse af kontingent 
6. Valg af: 

a. Kasserer for 2 år 
b. Fire bestyrelsesmedlemmer for 1 år 
c. To suppleanter for 1 år 
d. En revisor 
e. En revisorsuppleant 

7. Eventuelt. 
 
Ad pkt. 1: Valg af referent: 
Per Kyllesbech Petersen blev valgt til referent. 
 
Ad pkt. 2: Valg af dirigent: 
Erling Jensen påtog sig rollen som dirigent, da ingen i forsamlingen ønskede valg til denne post. 
 
Ad pkt. 3: Formandens beretning: 
Erling indledte beretningen med at konstatere, at 2005 var et år som har budt på mange 
forandringer, opgaver og udfordringer. 
Vi har kunnet konstatere et større fremmøde til fællesmøderne end de sidste mange år. 
Det kniber dog lidt med fremmødet i undergrupperne, specielt Terrariegruppen.  
Erling stillede spørgsmålet, om årsagen er for mange møder, eller om de fleste har nok i 
fællesmødet, hvor der er nye temaer hver gang, og at de derfor ikke kommer til gruppemøderne. 
Det er dog ikke alle undergrupperne hvor fremmødet er lille. – Vores nystartede undergruppe 
Fotogruppen er blevet noget af et tilløbsstykke, som både har trukket gamle og nye medlemmer til. 
– Så man kan sige, at det var lige det, vi manglede i vores klub. 
Der er også sket andre nye tiltag i VAT. Vi har oprettet en ny hæderspokal, nemlig Årets 
Herpetolog, og den første, der kom til at stå på den, var som bekendt Nikolaj Pærremand. 
Der står mange flotte terrarier rundt om hos medlemmerne, og man kunne måske overveje også at 
indføre hjemmebedømmelse af terrarier i klubben. 
I det forgqangne år har klubben deltaget aktivt i mangt og meget. Arrangementer der kræver en del 
af de få medlemmer, der har valgt at give en hånd med, så ønsket er, at flere medlemmer fremover 
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vil deltage mere aktivt i forberedelserne og afviklingen af kommende aktiviteter. – Her tænkes på 
deltagelse i Slagelse Festuges Dyrenes Dag og Ølstykke Akvarieforenings 25 års 
jubilæumsudstilling. 
Kredssamarbejdet i DAU er kommet rigtig godt i gang efter at Per overtog formandsposten for 
Kreds 2-3 sidste år, og som I har set, foregår der igen noget lokalt, idet vi, på Kredsens vegne, er 
vært ved en foredragsdag søndag den 12. februar kl. 14.00 her på Hvilebjergskolen. – Foredraget 
står Max Bjørneskov for, og det handler om cichlider. Max har stor erfaring og ekspertise på et 
væld af cichlidearter fra alle verdensdele, så mød op og få en forhåbentlig hyggelig eftermiddag. 
Erling sluttede beretningen med at takke annoncører, sponsorer og andre, der gør det muligt for 
vores lille klub at køre i hverdagen. – Uden deres hjælp er det umuligt at gøre økonomisk. – 
Derudover takkede Erling medlemmerne, bestyrelsen, suppleanterne, revisor og dennes suppleant. 
Da der ingen bemærkninger var til beretningen, blev denne taget til efterrretning og godkendt. 
 
Ad pkt. 4: Fremlæggelse af regnskab: 
Kassereren Mogens Nestel redegjorde for det reviderede regnskab, der udviste et overskud på kr. 
1.052,88. Der har været en positiv udvikling i kontingentindbetalingerne (ca. 1.100 kr), hvilket 
skyldes flere medlemmer. Kontingentstigningen der blev vedtaget sidste år, har først virkning fra i 
år. Der har været udgifter til bl.a. deltagelsen i Slagelse Festuge. – Klubblads-regnskabet 
balancerede med et overskud på 45 kr. 
Listen over klubbens aktiver var trykt på bagsiden af det omdelte regnskab. – De fleste effekter er 
nedskrevet til 0. Klubbens kamera er gået i stykker, og det kan ikke betale sig at reparere. – 
Aktiverne er derfor faldet til i alt 975 kr. 
Kassebeholdningen er steget fra 2.356,94 pr. 1/1 2005 til 3.409,82 pr. 31/12 2005. 
Der forventes lidt større indtægter i år p.g.a. kontingentstigningen. 
Der blev udtrykt den holdning, at det er godt at have lidt på kistepunden, uden at det skal være en 
spareforening. 
Klubbladet udkommer nu delvist i farveprint, og det kan på sigt give klubben lidt flere indtægter fra 
annoncerne, hvis annoncørerne også vil være med i farver. – Bestyrelsn arbejder videre med dette 
overfor annoncørerne, samt arbejder på at få flere annoncører til at støtte klubben. 
Regnskabet blev herefter enstemmigt godkendt.  
Ad pkt. 5: Indkomne forslag herunder fastsættelse af kontingent:  
Der var ikke indkommet nogen forslag til bestyrelsen. 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2007.  
Der var nogen der mente at kontingentet godt kunne sættes yderligere op, da det vil give mere 
aktivitet med flere penge at arbejde med. 
Bestyrelsens forslag om uændret kontingent for 2007 blev dog vedtaget. 
 
Ad pkt. 6: Valg: 
a. Kasserer: Mogens Nestel genvalgt for 2 år 
b. Bestyrelsesmedlem: John Pærremand, terrariegruppen genvalgt for 1 år 

                                  Bjarne Larsen, akvariegruppen genvalgt for 1 år 
  Jørn Bruun genvalgt for 1 år 
  Johannes Noval nyvalgt for 1 år 
 
 
c. Suppleanter: Birthe Petersen genvalgt for 1 år 
  Frank Johansen genvalgt for 1 år 
  Henrik Steiner genvalgt for 1 år 
 Da der igen i år var tre kandidater til suppleantposterne, enedes Generalforsamlingen om,  
 at alle tre indtræder i bestyrelsen som suppleanter. 
d. Revisor Laila Mogensen genvalgt for 1 år 
e. Revisorsuppleant Hans Prammann genvalgt for 1 år 
 
Ad pkt. 7: Evt.: 
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Mogens opfordrede medlemmerne til at købe Fotogruppens flotte kalender, og til at medvirke til 
yderligere salg (familie, venner, bekendte o.lign.) 
Der blev også opfordret til at deltage i klubbens aktiviteter, hjemmebedømmelse og udstillinger. – 
Indtil ny har kun to medlemmer tilmeldt sig hjemmebedømmelseskonkurrencen. 
Erling opfordrede medlemmerne til at bakke op om arbejdet i grupperne med tilstedeværelse og 
forslag og ideer til aktiviteter. 
Der var forslag fremme om at klubben arrangerer ture til f.eks. Tyskland og Polen. – Det blev 
oplyst, at to ture for de terrarieinteresserede er under vejs, 
Erling takkede afslutningsvis de afgående og ”de gamle” for godt samarbejde i bestyrelsen, og bød 
velkommen til den nye. 
 
 
Referent: Per Kyllesbech Petersen. 
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